

# ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ-ΑΝΘΥΓΕΙΝΑ

( Πότε; Για ποιους; Με ποιο τρόπο;)

Η ΚΟΡΟΙΔΙΑ 15 ΧΡΟΝΩΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ  
ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ.

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΜΑΣ  
ΘΕΩΡΟΥΝ & ΜΑΣ ΘΕΛΟΥΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥΣ.

ΑΔΕΔΥ & ΠΟΕ-ΟΤΑ ΜΑΣ  
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΣΑΝ  
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ & ΜΟΝΟ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΜΑΣ ΣΤΑ  
ΒΑΡΕΑ ΕΔΩ & ΤΩΡΑ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ  
ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ

# **Η ζωή μας δεν είναι για πέταμα**

**Συνάδελφοι,**

Εργαζόμενοι στην καθαριότητα ,τις χωματερές, τα οικοδομικά έργα, τα νεκροταφεία, στην ύδρευση-αποχέτευση στα εργοτάξια και τα μηχανουργεία των ΟΤΑ, το αίτημα για την ένταξη στα Βαρέα είναι υπερώριμο για λύση.

Η κυβέρνηση, όπως και οι προηγούμενες ,δεν θέλει να το λύσει γιατί θεωρεί τη ζωή μας σκουπίδι για πέταμα.

Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία ΠΟΕ-ΟΤΑ & ΑΔΕΔΥ, αποσπασμένη και ξεκομμένη από αυτούς τους χώρους , κάθε χρόνο βγάζει την «υποχρέωση», συμπληρώνοντας στο σεντόνι με τα αιτήματα και το θέμα των Βαρέων.

Οι προτάσεις που διατυπώνουν για την ένταξη δεν αγγίζουν την ουσία του προβλήματος και δεν αντιμετωπίζουν την πραγματικότητα.

Η πρόταση τους θα αποτρέψει χιλιάδες εργαζόμενους από το να κάνουν χρήση του δικαιώματος ένταξης, γιατί η οποιαδήποτε μείωση ορίων για την συνταξιοδότηση στην ουσία θα σημαίνει μείωση των συντάξεων, πέρα από το δυσβάσταχτο χάρτσι των επιπλέον κρατήσεων που θα επιβληθούν και αναδρομικά για όσα χρόνια αναγνωριστούν ως βαρέα.

## **Ουσιαστική ένταξη στα βαρέα , σημαίνει:**

- 1. Καθορισμό νέων Μισθολογικών κλιμακίων για τα Β-Α. Με κριτήριο το αντικείμενο δουλειάς του καθένα & αλλαγή του εισαγωγικού μισθολογικού κλιμάκιου( από το σημερινό 18° στο 14°).**
- 2. Σύνταξη στα 27 χρόνια δουλειάς , στα 55(άνδρες) και 50(γυναίκες), με σύνταξη ίση με τα 27/27( δηλαδή πλήρη σύνταξη μισθολογικά).**
- 3.Μείωση του ημερήσιου χρόνου εργασίας στις 5 ώρες.**
- 4.Καμία επιπλέον εισφορά(κρατήσεις) που θα επιδεινώσει τα ήδη κουτσουρεμένα μεροκάματα και καμία σκέψη για αναδρομική καταβολή εισφορών για όποιον θέλει να κάνει χρήση.**
- 5.Μέτρα προστασίας για την υγεία και την ασφάλεια , ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς στα εργοτάξια, επιπλέον ημέρες κανονικής άδειας τον χρόνο( π.χ 5 ημέρες τον χειμώνα και 5 ημέρες την άνοιξη).**

**ΟΚΤΩΒΡΗΣ 2005**

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ  
στους ΟΤΑ**